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Gondolatok Assisi Szent Ferenc Naphimnusza kapcsán
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	 Assisi Szent Ferenc Naphimnusza egy megrendítő vallásos ének, amely Szent Ferenc mély hite és tisztelete által inspirált mű. Az ember, a teremtő Isten és teremtett világ kapcsolatát és kölcsönös függőséget mélyen vizsgálja. Az ének felhívás a természet csodájának felismerésére, az ökológiai felelősségvállalásra és az isteni jóság tiszteletére. Szent Ferenc az ember és a természet szoros kapcsolatának élő példája. Életét és tanításait a teremtett világ tisztelete és az összefüggések megértése határozta meg. 
Az ének során visszatükröződik az a mélységes alázat, amellyel Szent Ferenc tekint a természeti elemekre, az állatokra és a teremtett világ minden részletére. Az első szakaszban magasztalja Isten teremtői cselekedetét, kiemelve az égitestek, a Nap és a Hold, a tűz szépségét és jelentőségét. Az ének során Isten mint Teremtő és a világ mint a Teremtett közötti kölcsönös függőség hangsúlyozódik. 
A második részben Szent Ferenc közelről mutatja be az ember és az állatok közötti kapcsolatot. Ő nevezi testvéreinek az állatokat, és hangsúlyozza, hogy mindannyian részei az isteni teremtménynek. Ebben az ember és az állatok közötti egységet érezzük meg, ahol az embernek felelőssége van az állatok iránt, és az állatok is tanítanak nekünk az egyszerűségről és a harmóniáról.
 Az ének harmadik szakaszában Szent Ferenc a testi elemeket, mint a testvéreinket említi meg. Ez a rész azt sugallja, hogy az embernek összhangban kell élnie a természettel és a teremtett világgal, mert minden elem és minden teremtmény Isten szeretetének része.  
Assisi Szent Ferenc Naphimnusza azt üzeni, hogy az ember és a teremtett világ közötti kapcsolat szoros és szent.
Ma, amikor az ökológiai kihívások egyre inkább előtérbe kerülnek, Szent Ferenc üzenete aktuálisabb és fontosabb, mint valaha.  
Assisi Szent Ferenc Naphimnusza tanítja nekünk, hogy teremtett világ az isteni jóság megnyilvánulása, és az embernek felelőssége van azért, hogy óvjuk és tiszteljük ezt a csodálatos ajándékot. Ebben az énekben található bölcsesség és mélység ma is inspirációt nyújt mindannyiunknak, hogy tiszteletben tartsuk és óvjuk a teremtett világot, és szorosabb kapcsolatot építsünk a Teremtőnkkel. 
Véleményem szerint Assisi Szent Ferenc Naphimnusza most kap nagy szerepet, hiszen a 21. században egyre aktuálisabb, hogy óvjuk, becsüljük meg azt, amink van. Egyre jobban ösztönzi és inspirálja az embereket, hogy oda figyeljünk egymásra. 
Az alábbiakban összefoglalom, miben értek vele egyet és miben tartom követendőnek.
A természet védelme és tisztelete. Szent Ferenc mély tisztelettel fordult a teremtett világ felé. Ma is fontos, hogy megőrizzük és gondoskodjunk a környezetünk védelméről. Az egyszerűség értéke: Szent Ferenc életmódja és lemondása arra emlékeztet minket, hogy nem feltétlenül a vagyon  tesz boldoggá. Az egyszerűbb életmód lehetőséget ad lelki gazdagodásra. Az emberek közötti béke, az empátia és a szolidaritás fontosságáról szól. Ebben is egyetértek, mivel ezek az értékek hozzájárulhatnak a társadalmi harmónia és jólét előmozdításához. 
Miben találom követendőnek az öko aktív életmód támogatását? A természet iránti tisztelet és gondoskodás mellett aktívan részt vehetünk a környezetvédelemben. előttünk mindig e mű legyen, hogy Szent Ferenc mennyire szerette a teremtett  csodás világot, és ebbe úgy tudunk segíteni, ha fenntartható energiát használva, kevesebb hulladékot termelve a bio diverzitás védelmét támogatjuk.
 Egyszerűség és lemondás: az egyszerűség iránti törekvés segíthet csökkenti a túlzott fogyasztást és az  anyagi terhekkel járó stresszt. Ennek során értékelhetjük azokat az élményeket és kapcsolatokat, amelyek valóban fontosak. Fontos hogy tegyünk erőfeszítéseket a béke és a kölcsönös megértés előmozdítására a közösségünkben és a világban. Segítsünk másoknak, és szálljunk szembe az igazságtalansággal és a diszkriminációval.
Szent Ferenc példája a szeretet gyakorlásáról, az emberiség megőrzéséről, az Isten tiszteletéről, a természetvédelemről. A mai világban is releváns, és ezek értékek segíthetnek építeni egy jobb harmonikusabb világot a 21.században. Szerintem Assisi Szent Ferenc Naphimnusza egy üzenet felénk, hogy jöjjünk rá, milyen kincs ez a föld és a mi Teremtőnk mennyi csodát adott nekünk, és ezeket bizony meg kell becsülnünk, egymást, a természetet, és a világot. Legfőbb üzenete számunkra jelentősége a mai világban: Az ökológiai felelősségvállalás szerepe a vallás és a spirituális hagyományok kontextusában.
