Erasmus+ beszámoló – Málta, 2025. július 28. – augusztus 1.
Képzés: Fluency and English Language Development 
Nyelvi készségek fejlesztése és nemzetközi tapasztalatszerzés Máltán – Erasmus+ beszámoló

2025. július 28. és augusztus 1. között Máltán vettem részt az Erasmus+ program keretében a Fluency and English Language Development képzésen. A tanfolyam célja az angol nyelvi készségek fejlesztése és a kommunikációs magabiztosság növelése volt.
A képzést egy tapasztalt és lelkes tanár vezette, aki változatos, interaktív módszerekkel tanított. Nagy hangsúlyt kaptak a páros feladatok, amelyek során valós élethelyzetekben gyakoroltuk a nyelvet. Minden nap más-más témára koncentráltunk: kommunikációs készségek fejlesztése, szókincs bővítése, kiejtés javítása. 
A résztvevők több országból érkeztek, így nemcsak nyelvileg, hanem kulturálisan is gazdag élményben volt részünk.
A képzés során sokat fejlődtem a folyékony beszéd terén. Olyan módszereket tanultam, amelyek magabiztosabb nyelvhasználatra ösztönöznek.
Málta már érkezéskor elvarázsolt. A sziget mediterrán hangulata, a tenger kékje és a történelmi épületek együttese lenyűgöző. 
Szabadidőnkben felfedeztük Málta nevezetességeit: St. Juliant, Vallettát, St. Paul’s Bayt. Megkóstoltam a helyi ételeket, mint például a pastizzit és a friss tengeri fogásokat.

Ez az Erasmus+ mobilitás számomra nemcsak nyelvi fejlődést jelentett, hanem kulturális gazdagodást is. Megerősített abban, hogy a nyelvtanulás legjobb módja az élő kommunikáció és a nemzetközi tapasztalatszerzés.
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